



Δημητσάνα, 12.07.2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
220 07 Δημητσάνα

Δελτίο Τύπου

Απαγόρευση κυκλοφορίας για την Ανάβαση "Δημητσάνας - Ζυγοβιστίου"

Απαγορεύεται η κυκλοφορία όλων των οχημάτων στην Επαρχιακή οδό Δημητσάνας - Ζυγοβιστίου, του Δήμου Γορτυνίας και στις δύο κατευθύνσεις, κατά τις ημέρες και ώρες διεξαγωγής του αγώνα αυτοκινήτων «**23^η Ανάβαση Δημητσάνας – Ζυγοβιστίου**», σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αρκαδίας. Ο αγώνας διοργανώνεται το Σαββατοκύριακο 13 και 14 Ιουλίου 2024, από το **Αθλητικό Σωματείο Start Line** με την αμέριστη συμπαράσταση του **Δήμου Γορτυνίας** και αποτελεί τον 3ο γύρο του Κυπέλλου Αναβάσεων Νοτίου Ελλάδος της **Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδας**.

Η απόφαση αναφέρει μεταξύ άλλων:

«ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

1.Α.Τη διακοπή της κυκλοφορίας όλων των οχημάτων στην Επαρχιακή οδό Δημητσάνας - Ζυγοβιστίου, του Δήμου Γορτυνίας Αρκαδίας και στις δύο κατευθύνσεις, στην οποία θα διεξαχθεί ο διαλαμβανόμενος στο θέμα αγώνας, κατά το χρόνο διεξαγωγής αυτού.

Β. Απαγορεύουμε τη στάθμευση παντός είδους οχημάτων στην ανωτέρω οδό, κατά μήκος της διεξαγωγής του αγώνα, κατά το χρόνο διεξαγωγής αυτού.

Γ. Των ανωτέρω απαγορεύσεων εξαιρούνται τα αγωνιστικά οχήματα που μετέχουν στον αγώνα, καθώς και τα οχήματα των διοργανωτών της εκδήλωσης και τυχόν έκτακτης ανάγκης όχημα.

Δ. Κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας, η κυκλοφορία των οχημάτων που κινούνται από Δημητσάνα προς Στεμνίτσα και αντίστροφα, θα διεξάγεται είτε από την ανώνυμη δημοτική οδό στη θέση «Κεφαλάρι Αγ. Ιωάννη» είτε κατά διαστήματα από την εν λόγω οδό, ύστερα από συνεννόηση του Αγώνα και του αναπληρωτή Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Γορτυνίας, όπως αντίστοιχα τα οχήματα που θα κινούνται από Δημητσάνα προς Ζυγοβίσι και αντίστροφα.

2. Η απόφαση αυτή ισχύει για το Σάββατο (13-7-2024) και ώρες 11:00-17:00 και Κυριακή (14-7-2024) και ώρες 10:30-16:00.

Η διακοπή της κυκλοφορίας στην ανωτέρω οδό, θα πραγματοποιηθεί από το Α. Τ. Γορτυνίας, σε συνεργασία με τους διοργανωτές του αγώνα.

Οι παραβάτες της παρούσας απόφασης, η εκτέλεση της οποίας ανατίθεται στους αστυνομικούς, τιμωρούνται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Ν. 2696/1999 Φ.Ε.Κ. τ.Α΄ - 57/23-3-1999), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.»

Εκ του Δήμου Γορτυνίας